



## • НОВОСТИ •

### ООО «УК «Система-Сервис»

4 октября в Альметьевске прошёл зональный этап XII ежегодного открытого республиканского телевизионного фестиваля творчества работающей молодёжи «Наше время – Безнең заман».

Мужской вокальный ансамбль «Позитив» дивизиона «Система-Сервис» занял почётное II место, получив приглашение для участия в суперфинале фестиваля.

Суперфинал состоится 7 ноября в Казани, в концертном зале Поволжского университета физической культуры, спорта и туризма.

### ООО «Сервис НПО»

В Джалильском цехе №6 специалистами ООО ЧОП «Витязь» внедряются технические средства охраны объектов (ТСО). Производится установка профессионального оборудования – высокотехнологичные датчики контроля периметра в дополнении с камерами видеонаблюдения. Система автоматизирована и позволяет исключить постоянное нахождение персонала ЧОП на территории цеха.

### ООО «РИНПО»

Специалистами ООО «РИНПО» проведён аудит компании ООО «Керамет порошковая металлургия – Насосное производство» на предмет возможности поставки комплектующих изделий к УЭЦН. Оценивались технические возможности поставщика согласно требованиям «Регламента выбора поставщиков товаров и услуг дивизионами Холдинга «ТАГРАС» с применением электронной торговой площадки».

По результатам аудита подтверждена надёжность поставщика и качество выпускаемой продукции.

### ООО «Перекрыватель»

В ООО «Перекрыватель» освоено производство нового типоразмера оборудования локального крепления скважин (ОЛКС-190), предназначенного для ликвидации зон осложнений в скважинах, пробуренных долотом 190,5 мм.

Этот типоразмер разработан согласно техническому заданию ООО «Башнефть-Добыча». Промысловые испытания планируется провести в текущем месяце.

### ООО «Татнефть-Кабель»

Для увеличения спектра оказываемых услуг и повышения качества выпускаемой продукции специалистами ООО «Татнефть-Кабель» завершены опытно-производственные испытания (ОПИ) нефтепогружного кабеля КИФБП-230 3x13,3 50%(5кВ), КПвПлБП-130 3x16, КПОПлБП-130 3x16.

Испытания проводились на объектах ПАО «ННК-Варьеганнефтегаз».

В настоящее время ведутся подготовительные работы, направленные на реализацию новой продукции.

## ПРОФСОЮЗ: ИТОГИ «ПЯТИЛЕТКИ»

3 октября состоялась XIV отчётно-выборная конференция Группы компаний «Система-Сервис», в которой приняли участие 60 делегатов от всех подразделений предприятия.

С докладом о проделанной работе за отчётный период (с октября 2019 года по октябрь 2024-го) выступил председатель профсоюзного комитета **Анатолий Мотин** (ниже приводятся краткие выдержки доклада).

### Производственная деятельность

Уважаемые делегаты, в первую очередь хотелось бы отметить успешную производственную деятельность нашей компании. Фонд обслуживаемых скважин за отчётный период увеличился с 7472 на 1 января 2020 года до 8152 по состоянию на 1 сентября текущего года. Перспективным направлением стало обслуживание скважин в Западной Сибири с общим фондом 1109 скважин. Создана полноценная производственная база по обслуживанию объектов и полному циклу ремонтов оборудования.

Расширение и насыщение рынка востребованными и качественными услугами и оборудованием является приоритетной задачей компании. Коллективом разрабатываются и изготавливаются новые типы нефтепромышленного оборудования, которое находит применение в российских и зарубежных нефтяных компаниях.

На сегодняшний день Группа компаний «Система-Сервис» входит в тройку лидеров сервисных компаний России по объёму обслуживаемых скважин с УЭПН и изготовлению погружного кабеля.

Всё это позволяет нам наращивать объёмы работ, создавать новые рабочие места, повышать социальный уровень работников и пенсионеров.

### Коллективный договор

Профсоюзный комитет Группы компаний «Система-Сервис» строит свои взаимоотношения с администра-



цией в рамках социального партнёрства. Регламентирующим взаимоотношения документом по вопросам заработной платы, занятости, охраны труда и быта является Коллективный договор. В разработке его проекта принимает участие широкий круг профсоюзного актива. Ход выполнения коллективного договора находится на постоянном контроле профсоюзного комитета.

На заседаниях профкома рассматриваются вопросы по соблюдению трудового законодательства, оплаты труда, совмещение профессий, организация труда и отдыха, предоставление отпусков, проведение ежегодных медицинских осмотров, привлечение работников к сверхурочной работе и к дисциплинарной ответственности, применение вахтового метода работы.

Вопрос повышения заработной платы является основным при подготовке коллективного договора. Рост уровня средней заработной платы за отчётный период (с 2019 по 2024 гг.) составляет 82,7%.

### Охрана труда

Состояние охраны труда контролируется уполномоченными по охране труда, комитетами по охране труда в Обществах и комиссией охраны труда профкома. Работают все четыре ступени оперативного контроля, организованы медицинские осмотры работников с вредными условиями труда, предоставляются дополнительные отпуска, выдаются все необходимые средства индивидуальной защиты.

### Социальный раздел

Большой комплекс вопросов, которыми профсоюзный комитет занимается ежедневно, – социально-бытовой. Наиболее острый – жилищный.

На момент проведения прошлой отчётно-выборной конференции в спи-

сках участников социальной ипотеки состояло 97 работников, сегодня – 57, в том числе по Альметьевску – 47. Количество выделяемых квартир значительно уменьшилось, в связи с этим в Холдинге «ТАГРАС» с 2023 года действует «Программа банковской ипотеки». Ею уже воспользовались семь работников. С конца июля этого года введён «Стандарт о реализации жилья с рассрочкой платежа».

Что касается вопросов оздоровления и отдыха членов профсоюза – путёвки в санатории для работников получаем через страховую компанию «Чулпан», для пенсионеров – через Благотворительный фонд «Татнефти», для детей работников – за счёт прибыли предприятия.

Учитывая многочисленные пожелания работников, руководство Холдинга «ТАГРАС» в начале этого года распространило санаторное оздоровление по ДМС на все категории работников.

Спрос на путёвки в детские оздоровительные лагеря мы удовлетворяем. Ажиотажный спрос на вторые смены закрываем предложениями на первую и четвёртую. Но снять все вопросы не предоставляется возможным, так как бронирование путёвок для нас открывается на 2 этапе, после структурных подразделений «Татнефти».

Для организации отдыха работников и членов их семей работает база отдыха «Кама». Здесь используется цеховой принцип заезда, который позволяет решать вопросы дисциплины и организации культурно-массовых мероприятий. Учитывая географическое положение подразделений компании, руководством по согласованию с профсоюзным комитетом принято решение о выкупе базы отдыха на Карабашском водохранилище.

### Культурно-массовая работа и спорт

Одним из направлений деятельности профсоюзного комитета является культурно-массовая и спортивная работа. В компании традиционно проводятся культурно-массовые мероприятия к Новому году, в том числе и для детей работников с вручением подарков, ко Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Дню нефтяника и др.

Проводятся смотры художественной самодеятельности, также принимаем активное участие в конкурсах Группы «Татнефть». Победителями в своих номинациях становились мужской вокальный ансамбль «Позитив», женский вокальный ансамбль «Гузель кызлар», хореографический коллектив ООО «Перекрыватель» и солист Айнура Мифтахова.

В 2023 году мы отметили 15-летний юбилей Группы компаний «Система-Сервис». В течение года проводились различные мероприятия, приуроченные к этой дате. Работники компании являются постоянными участниками внутренних и городских соревнований, Спартакиады ПАО «Татнефть». Проведение внутренних соревнований включает в себя 12 видов спорта.

За отчётный период проведены четыре летние спартакиады, ставшие неотъемлемой частью программы конкурса профессионального мастера. Данное мероприятие стало популярным не только у работников, но и у членов их семей.



**НОВОСТИ  
НЕФТЯНОГО  
БИЗНЕСА**

**В Санкт-Петербурге  
представили инновационный  
транспорт для газовиков  
и нефтяников**

Колёсные амфибии и аэролодки – это ответ российской транспортной индустрии на проблемы малой авиации, которая в прошлом обеспечивала потребности нефтегазового сектора.

Сверхпроходимые транспортные средства нового поколения для нефтегазовой отрасли – аэролодка Север 650К и снегоболотоход Пикап-Макс – представили на Петербургском международном газовом форуме 2024. Об этом сообщила пресс-служба КАЗ «Север».

Как отметил директор по развитию КАЗ «Север» Павел Трыков, представленные на ПМГФ модели амфибий хорошо зарекомендовали себя в ходе реальной эксплуатации.

До конца 2024 года компания планирует выпустить более 50 таких аэролодок и 20 снегоболотоходов.

**Пермские ученые создали  
самовосстанавливающийся  
раствор для укрепления  
скважин**

Учёные из Пермского Политеха (ПНИПУ) представили инновационный тампонажный раствор, который обладает способностью к самовосстановлению при появлении микротрещин и трещин, обеспечивая плотный контакт с обсадной колонной и стенкой скважины. Об этом сообщила пресс-служба ПНИПУ.

Целью использования таких тампонажных растворов является увеличение срока эксплуатации нефтяных скважин. Они представляют собой смесь специальных модифицирующих веществ и материалов, включая воду и портландцемент. После застывания раствор укрепляет обсадную колонну, изолирует горизонты, предотвращает обвал стенок скважины.

Эта инновация получила патент (№ 2825932) и была разработана в рамках программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030».

**Россия и Конго планируют  
запустить совместный  
нефтепровод**

Россия и Конго намерены в ближайшее время запустить проект создания нефтепровода Пуэнт-Нуар – Лутете – Малуко-Трешо. Такое заявление в интервью ТАСС сделал Дени-Кришель Сассу-Нгессо, министр международного сотрудничества и развития государственно-частного партнерства Конго.

Конголезский министр дал понять, что Москва и Браззавиль собираются учредить совместное предприятие для реализации амбициозного проекта. «Мы условились завершить создание этого предприятия максимум за месяц. И главы уполномоченных компаний уже подписали соответствующее соглашение, что позволит им достаточно быстро приступить к работе. Ещё в течение трёх месяцев мы подготовим и подпишем концессионное соглашение. Как только это будет сделано, совместное предприятие предоставит график строительства и реализации проекта. Тогда можно будет непосредственно приступить к работе», – сообщил Сассу-Нгессо.

(По материалам Neftegaz.RU и RG.RU)

# ПРОФСОЮЗ: ИТОГИ «ПЯТИЛЕТКИ»

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Самыми спортивными подразделениями этого года признаны ООО «Татнефть-Кабель» и «Перекрыватель», цеха №8 ООО «РИНПО», цеха №3, 5 и 6 ООО «Сервис НПО». По итогам летней спартакиады победителем стало ООО «РИНПО», выигравшее все 13 проведённых спартакиад.

**Ветераны и молодёжь**

Профсоюзный комитет уделяет большое внимание ветеранам и молодёжке предприятия. Ветеранам оказывается материальная помощь, организовано оздоровление, проводятся культурно-массовые мероприятия. Работа с ветеранами ведётся через Совет ветеранов.

Профсоюзный комитет также тесно работает с комитетом молодёжи и осуществляет финансирование молодёжных программ.

В заключение Анатолий Мотин выразил благодарность за совместную работу активным членам профсоюза, руководству управляющей компании и управляемых обществ, цехов, участков и отделов за понимание, поддержку и согласованную работу.

Далее с отчётом о работе ревизионной комиссии выступила председатель – оператор ЭВМ РМЦ ООО «РИНПО» Алсу Сибгатуллина. В прениях выступили председатель профкома ООО «Сервис НПО» Реналь Юсупов, председатель Совета ветеранов Лидия Яковлева, председатель молодёжного комитета Павел Смолькин и почётный гость мероприятия – заместитель председателя профсоюзного комитета МПО Татнефть Профсоюз Андрей Зимин.

Перед собравшимися выступил директор ООО «УК «Система-Сервис» **Ильдар Мухамедеев:**

– Сегодня мы подводим итоги деятельности профсоюзного комитета за последние пять лет. Из выступлений председателя профсоюзного комитета, ревизионной комиссии видно, что выполнен большой объём работ не только по условиям Коллективного договора, но и за счёт выделения дополнительных средств как в направлении работы с персоналом, так и по улучшению условий труда.



Отмечу, что за последние пять лет более чем в 1,5 раза увеличилась выручка компании, заработная плата, а также производительность труда персонала.

В 2023 году достигнут самый высокий показатель с момента организации бизнеса по долготному сервису – более 600 тыс. метров проходки горных пород, и по производству погружного кабеля – более 7 тыс. км.

В соответствии со стратегией до 2030 года, мы продолжаем наращивать объёмы, расширяем сферу деятельности и номенклатуру выпускаемой продукции. Ставим задачи максимального и эффективного участия в тендерах по всем направлениям нашей деятельности, в том числе по расширению нефтесервисных услуг в Западной Сибири и за пределами Российской Федерации.

Эффективная деятельность нашей компании подтверждается тем, что в конкурсе в области качества за достижение значительных результатов, а также внедрение высокоэффективных методов менеджмента наша компания объявлена Дипломантом премии правительства РФ в области качества 2023 года. Отмечу также, что все наши управляемые общества ежегодно становятся дипломантами конкурсов «Лучшие товары Республики Татарстан» и «100 лучших товаров России».

Все достигнутые компанией результаты делаются руками и

умами наших сотрудников. Поэтому, совместно с профсоюзным комитетом, мы уделяем особое внимание работе с персоналом. Многие вопросы решаются через Коллективный договор, инициатором заключения которого выступает профком, он же, совместно с профсоюзным активом управляемых обществ и цехов, осуществляет контроль за ходом его выполнения.

В нашей компании созданы безопасные условия труда и в этом большую помощь оказывает профсоюзный актив, участвуя в работе всех ступеней оперативного контроля. Особо следует отметить работу уполномоченных по охране труда, которые ежедневно находятся на рабочих местах и являются первыми помощниками для мастера по вопросам промышленной безопасности и охраны труда. Мы это ценим и поэтому стимулируем их труд, в том числе проводим конкурс на лучшего уполномоченного по охране труда Группы компаний «Система-Сервис».

Совместно с профсоюзным комитетом решаются социально-бытовые вопросы коллектива. Проводится большое количество мероприятий для работников. В прошлом году мы отметили две юбилейные даты – 80-летие с начала разработки нефтяных месторождений Республики Татарстан и 15-летие компании «Система-Сервис».

Должное внимание уделяется работе с молодёжью, вниманием

оказаны наши заслуженные ветераны. Проводятся культурно-массовые мероприятия с их участием, а также различные экскурсионные поездки. Мы поддерживаем постоянную связь с сотрудниками, мобилизованными в зону СВО, и их семьями, оказываем всемерную поддержку.

Группа компаний «Система-Сервис» является высокотехнологичным предприятием с огромным производственно-техническим потенциалом – это результат добросовестного труда каждого из вас. Хочу поблагодарить всех работников за плодотворный труд, и отметить, что мы намерены и в дальнейшем вкладывать средства в развитие и улучшение условий труда персонала нашей компании.

В заключение хочу положительно оценить работу профсоюзного комитета и его председателя. Предлагаю на должность председателя профсоюзного комитета Группы компаний «Система-Сервис» избрать Мотина Анатолия Ивановича. Прошу вас поддержать данную кандидатуру. По окончании обсуждения отчётов профсоюзного комитета состоялись выборы нового состава профсоюзных органов. Председателем профсоюзного комитета единогласно избран **Анатолий Мотин**.

Конференция завершилась награждением профсоюзных активистов.

**Наталья ЕФИМОВА**

## ООО «ТАТНЕФТЬ-КАБЕЛЬ» ЗАНЕСЕНО В КНИГУ ПОЧЁТА



■ Это высокое признание стало результатом значительного вклада предприятия в социально-экономическое развитие Бавлинского муниципального района.

Представители местной администрации отметили, что «Татнефть-Кабель» активно участвует в реализации социальных программ, поддерживает местные инициативы и создаёт новые рабочие места, что способствует улучшению качества жизни жителей района.

Первый заместитель директора по производству – главный инженер Ильдар Ахметшин, принимая награду, подчеркнул важность сотрудничества с местными властями и населением. Он выразил уверенность, что совместные усилия приведут к дальнейшему процветанию Бавлинского района.

**Руфия МАНСУРОВА,**  
председатель профкома ООО «Татнефть-Кабель»

# ШКОЛА ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА ПРОДОЛЖАЕТ ОБУЧЕНИЕ

7 октября 2024 года стартовал второй поток обучения в Школе главного инженера.

Программа Школы разработана для обучения руководителей среднего звена, повышения их компетенций, вовлечённости в

бизнес-процессы и лояльности дивизиону «Система-Сервис».

В течение полутора лет слушатели второго потока будут изучать методы управления персоналом, повышать лидерские способности, познавать искусство публичных выступлений, тренировать ведение жёстких переговоров и эффективных совещаний, управлять конфликтами. Помимо занятий, слушателей ожидает посещение одного из передовых российских предприятий, а также участие в тренинге с топовым бизнес-тренером.

Программа Школы главного инженера является свидетельством приверженности дивизиона «Система-Сервис» к подготовке высококвалифицированных инженеров, способных возглавить любое подразделение компании.

**Сергей МУСТАЕВ,**  
руководитель САПП ООО «УК «Система-Сервис»



## «СТРАТЕГИЧЕСКИЙ РЕЗЕРВ 2024»

Более 100 самых инициативных юношей и девушек съехались в конце сентября в город Киров для участия в Приволжском окружном форуме Всероссийской молодёжной программы Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) «Стратегический резерв 2024».

Организаторами форума выступили Федерация профсоюзных организаций Киров-

ской области и Молодёжный Совет Федерации профсоюзных организаций Кировской области (ФПОКО).

В состав делегации от Республики Татарстан вошёл председатель молодёжного комитета ГК «Система-Сервис» Павел Смолькин.

На тожественном открытии форума участников приветствовали председатель ФПОКО Алексей Русских, вице-губернатор Кировской области Андрей Лучинин,

заместитель председателя ФНПР Александр Шершуков, руководитель департамента аппарата ФНПР по связям с общественностью, молодёжной политике и развитию профсоюзного движения Александра Шубина.

В течение трёх дней участники форума говорили о профсоюзном движении России, социальном партнёрстве и молодёжной политике. Также в рамках мероприятия прошёл конкурс «Молодой профсоюзный лидер».



## ЭКСКУРСИЯ ДЛЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ АО «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»

4 октября проведена обзорная экскурсия в цехах №2 и №8 ООО «РИНПО» для группы специалистов АО «Узбекнефтегаз».

Коллеги из Узбекистана прибыли в Альметьевск, в Высшую школу нефти для участия в семинаре и программе повышения квалификации «Современные вызовы в нефтегазовом производстве. Проблемы и пути обновления технологического оборудования».

Для делегации представлен доклад о производственной деятельности ГК «Система-Сервис», продемонстрированы стенды тренингового центра, показан процесс ремонта и испытания ЭЦН, ГЗ, ЦНС и ПЭД.

**Эрнст ГАЛИЕВ,**  
заместитель начальника ООиРП  
ООО «УК «Система-Сервис»



### НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ



**Сулейманов Ильдар Марсельевич**

1982 года рождения. В 2004 году окончил Альметьевский государственный нефтяной институт по специальности «Технология машиностроения». Ранее работал генеральным директором в ООО «Купер», ООО «Ридлком». 26 сентября 2024 года принят на должность заместителя главного инженера – начальника отдела организации производства ООО «Сервис НПО».



**Тимергалиева Эльвира Марселевна**

1985 года рождения. В 2008 году окончила Казанский государственный технологический университет по специальности «Конструирование и производство изделий из композиционных материалов». Ранее работала начальником отдела технического контроля ЗАО «Азнакаевский завод «Нефтемаш». 20 сентября 2024 года принята на должность руководителя службы контроля качества ООО «Перекрыватель».



**Галушко Данил Романович**

1991 года рождения. В 2019 году окончил Омский автотранспортный колледж по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте». Ранее работал начальником участка ООО «АЛМАЗ НефтеСервис». 1 октября 2024 года принят на должность начальника ЦСО №14 ООО «Сервис НПО».



**Плющ Владимир Владимирович**

1991 года рождения. В 2009 году окончил Радужнинский профессиональный лицей №8 по специальности «Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования». Ранее работал электромонтёром в ООО «АЛМАЗ НефтеСервис». 25 сентября 2024 года принят на должность заместителя начальника ЦСО №14 Бахиловского участка ООО «Сервис НПО».



**Хусаинов Ильдар Ильшатович**

1993 года рождения. В 2020 году окончил Казанский государственный энергетический университет по специальности «Электроэнергетика и электротехника». Ранее работал мастером по ремонту и обслуживанию электрооборудования в Азнакаевском цехе №5 ООО «Сервис НПО». 1 октября 2024 года назначен на должность заместителя начальника Азнакаевского цеха №5 ООО «Сервис НПО».



## ФЕСТИВАЛЬ «ТАМЫРЛАР»

8 октября Татнефть Профсоюз провёл творческий конкурс художественной самодеятельности – фестиваль «Тамырлар» неработающих пенсионеров, посвящённый Году Семьи в России. Ветераны ГК «Система-Сервис», как обычно, приняли самое активное участие в мероприятии.

У людей «осеннего» возраста свободного времени прибавляется, а задор, молодость души, творческие задумки с годами не уходят, наоборот, становятся особой потребностью – прочувствованной и осознан-



ной. Поэтому творческая битва участников получилась грандиозной, выступления – яркими, запоминающимися. Уровень

подготовки и исполнительского мастерства – наивысший!

По итогам конкурса Дипломом лауреата в оригинальном жанре номинации «Минута славы» награждена **Разина Миннегалиева** (цех №8 ООО «РИНПО»), Дипломом участника в жанре художественное слово награждён автор и исполнитель **Альберт Баязитов** (цех №2 ООО «РИНПО»).

Поздравляем наших ветеранов и желаем им творческого вдохновения и новых побед!

**Лидия ЯКОВЛЕВА**,  
председатель Совета ветеранов  
ГК «Система-Сервис»

Коллектив  
Группы компаний  
«Система-Сервис»

поздравляет:

С 60-летием

**ЗАРИПОВА Айда Раиповича**,  
электромонтёра цеха №5  
ООО «Сервис НПО» (18 октября)

На свете дат немало разных,  
Но эта дата всех светлей.  
У Вас сегодня знатный праздник –  
У Вас сегодня юбилей!

И мы сейчас, со всей любовью,  
Вас поздравляем с этим днём,  
Желаем доброго здоровья  
И счастья прочного во всём!

С 55-летием

**ШЕВЕЛЕВУ Ольгу Семёновну**,  
сортировщика отливок литейного  
цеха ООО «Татнефть-Кабель»  
(25 октября)

**ОПОЛЧЕНОВУ Алёну Сергеевну**,  
оператора котельной УПО РМЦ  
ООО «РИНПО» (29 октября)

Хотим поздравить искренне, сердечно  
И много счастья в жизни пожелать.  
Пусть все мечты, задумки и надежды  
Удача помогает воплощать!  
Любви, благополучия желаем,  
Поддержки близких и родных людей,  
Успехов, интересных начинаний  
И настоящих преданных друзей!

С 50-летием

**ГАЙНАНОВУ Эльмиру Назымовну**,  
ведущего инженера по труду  
ОТИЗП ООО «УК «Система-Сервис»  
(2 октября)

**АНИСИМОВА Андрея Анатольевича**,  
первого заместителя директора  
по развитию производства – главного  
инженера ООО «УК «Система-  
Сервис» (4 октября)

**ЛУКМАНОВА Линара Хамбилевича**,  
инженера-технолога Департамента  
бурения ООО «Перекрыватель»  
(6 октября)

**АХИМОВУ Наталью Александровну**,  
руководителя финансовой службы  
ООО «УК «Система-Сервис»  
(10 октября)

**СИДОРЕНКО Валерия Викторовича**,  
электромонтёра Бахилловского  
участка ЦСО №14 ООО «Сервис НПО»  
(20 октября)

Новых идей, начинаний, открытий,  
Самых счастливых, успешных событий!  
Только прекрасных всегда впечатлений,  
Радостных, ярких картин и мгновений!  
В жизни всё сложится так, как

хотелось,  
В сердце всегда будет мужество,  
смелость!  
И от души в этот день мы желаем –  
Счастья, успехов, удач! Поздравляем!



## ПРОСПОРТ



## ПЕРВЕНСТВО ПО КРОСС-ДУАТЛОНУ

5 октября в Экстрим-парке города Альметьевска состоялась первенство Татнефть-Профсоюза по кросс-дуатлону.

Кросс-дуатлон – вид спорта, требующий всесторонней подготовки. Он представляет собой два беговых этапа и один велосипедный.

В этот раз участники совершили забег на 2,5 километра по пересечённой местности, преодолели пять километров на горных велосипедах, затем пробежали ещё один километр.

В соревнованиях приняла участие сборная ГК «Система-Сервис». В сложных состязаниях нашим сотрудникам удалось продемонстрировать высокие результаты.

**В категории мужчин в возрасте от 30 до 39 лет:**

1 место занял Александр Назаров;  
5 место – Ильнур Хабибуллин.

**В категории 60 лет и старше:**

2 место занял Камиль Исхаков.



## ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА: КРОСС



В соревнованиях на первенство ГК «Система-Сервис» по легкоатлетическому кроссу приняли участие более 30 сотрудников из 9 подразделений.

В личном зачёте места распределены по категориям следующим образом.

**Женщины до 35 лет:**

1 место – Айгуль Хасаншина, ООО «Перекрыватель»;  
2 место – Айназ Тихонова, РМЦ ООО «РИНПО»;  
3 место – Ольга Фадеева, ЦКО ООО «Сервис НПО».

**Женщины 35 лет и старше:**

1 место – Айсылу Нигматова, цех №5 ООО «Сервис НПО»;  
2 место – Галина Зарипова, ООО «Татнефть-Кабель»;  
3 место – Айсылу Сайфутдинова, АУП ООО «РИНПО».

**Мужчины до 40 лет:**

1 место – Артём Ильин, ООО «Перекрыватель»;

2 место – Рустам Акмалеев, АУП ООО «Сервис НПО»;  
3 место – Ильнур Хабибуллин, АУП ООО «РИНПО».

**Мужчины 40 лет и старше:**

1 место – Эдуард Бадгутдинов, АУП ООО «РИНПО»;  
2 место – Фаниль Сафиуллин, ООО «Татнефть-Кабель»;  
3 место – Альберт Хамидуллин, цех №8 ООО «РИНПО».

**В общекомандном зачёте:**

1 место – ООО «Перекрыватель»;  
2 место – ООО «РИНПО»;  
3 место – ООО «Сервис НПО».

**Александр НАЗАРОВ**,  
методист по спорту

**таграс** все грани сервиса

**ПРИВЕДИ ДРУГА – ПОЛУЧИ ДЕНЬГИ!**

Прими участие в акции по трудоустройству в ООО «УК «Система-Сервис»

15 000 РУБЛЕЙ

5 000 РУБЛЕЙ ПРИ ПРИЕМЕ НА РАБОТУ

10 000 РУБЛЕЙ ЧЕРЕЗ 6 МЕСЯЦЕВ РАБОТЫ ДРУГА

Расскажи своим друзьям, знакомым и родственникам о свободных вакансиях в ООО «УК «Система-Сервис»

Хочешь узнать больше? Обращайся в отдел кадров ООО «УК «Система-Сервис» 8(8553) 38-94-64

